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1. Ποια προσωπικά σας δεδοµένα συλλέγουµε και από πού; 
α)  Δεδοµένα ταυτοποίησής σας: ονοµατεπώνυµο, πατρώνυµο, επωνυµία ατοµικής επιχείρησης, ΑΔΤ, ΑΦΜ, ΔΟΥ

β)  Δεδοµένα επικοινωνίας σας: ταχυδροµική και ηλεκτρονική διεύθυνση, τηλέφωνο σταθερό και κινητό κλπ.

γ)  Στοιχεία τραπεζικού λογαριασµού.

δ)  Στοιχεία τιµολογίου/δελτίου παροχής υπηρεσιών.

ε)  Αιτιολογία έκδοσης του ως άνω παραστατικού. 

Τα ανωτέρω δεδοµένά σας συλλέγονται είτε απευθείας από εσάς, είτε από τρίτα εξουσιοδοτηµένα από 
εσάς πρόσωπα.

2. Γιατί συλλέγουµε τα προσωπικά σας δεδοµένα και πώς τα 
επεξεργαζόµαστε;
Τα προσωπικά σας δεδοµένα κατά τα προαναφερθέντα (Κεφάλαιο 1), που συλλέγονται, τίθενται υπό επεξεργασία για τη 
σύναψη της σχετικής σύµβασης (-εων) προµήθειας µαζί σας και την εκτέλεση αυτής (-ών), την εκπλήρωση των υποχρεώ-
σεων της Τράπεζας που απορρέουν από αυτή (-ες), την καταβολή σε εσάς του αντιτίµου των τιµολογίων/δελτίων παρο-
χής υπηρεσιών που εκδίδετε, τη σχετική επικοινωνία µαζί σας, όπως και για την εκπλήρωση των εκ του νόµου λογιστικών 
και φορολογικών υποχρεώσεων.

3. Σε ποιους διαβιβάζουµε τα προσωπικά σας δεδοµένα;
Τα προσωπικά σας δεδοµένα δύνανται να διαβιβαστούν στα κάτωθι αναφερόµενα πρόσωπα:

α)  Στους υπάλληλους της Τράπεζας, οι οποίοι είναι αρµόδιοι για τη διαχείριση και λειτουργία της σύµβασης (-εων) σας 
µε την Τράπεζα, τη διαχείριση των σχετικών παραγγελιών και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων που απορρέουν από 
αυτή (-ές), την πληρωµή των σχετικών τιµολογίων/δελτίων παροχής υπηρεσιών και τη λογιστική διαχείριση αυτών.

β) Σε φορείς, στους οποίους η Τράπεζα αναθέτει την εκτέλεση συγκεκριµένων εργασιών για λογαριασµό της 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΤΗΣ ATTICA BANK ΑΝΩ-
ΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟ-
ΣΩΠΙΚΩΝ ΤΟΥΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ 
(ΕΕ) 2016/679 ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΝΑΦΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ

Η ATTICA BANK ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, η οποία εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Παλαιών Πατρών 
Γερμανού αρ. 3-5 (τηλ.επικοινωνίας 210 3669000) (εφεξής «Τράπεζα»), ενηµερώνει, σύµφωνα µε τον Κανονισµό 
(ΕΕ) 2016/679 και τις σχετικές διατάξεις της κείµενης ελληνικής νοµοθεσίας περί προστασίας δεδοµένων προσωπικού 
χαρακτήρα, υπό την ιδιότητά της ως υπευθύνου επεξεργασίας, τους προµηθευτές των προϊόντων ή/και υπηρεσιών 
της, (εφεξής «Προµηθευτές» ή «Προµηθευτής» ), ότι η ίδια ή τρίτοι, κατ’ εντολή και για λογαριασµό της, θα 
επεξεργάζονται προσωπικά τους δεδοµένα,σύµφωνα µε τα κατωτέρω: 
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   Για την άσκηση των ανωτέρω δικαιωµάτων σας, όπως και για οποιοδήποτε θέµα αφορά στα προσωπικά 
σας δεδοµένα, μπορείτε να απευθυνθείτε εγγράφως στην Τράπεζα, στην ταχυδρομική διεύθυνση: Attica 
Bank, Data Protection Office, Παλαιών Πατρών Γερμανού 3-5, ΤΚ 105 61  Αθήνα ή στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση (e-mail): dpo@atticabank.gr.
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